
Siehe Montagehinweise
See assembly instructions

 655 

 550 

 4
30

 

 0
 

 2
75

 

 2
75

 

 0 

 52,50 

 482,50 

Nutzfläche
Usable area

 546 

 9
9,

45
 

INFO 4629

Für das Einkleben der Vakuumdichtung wird der Silikonkleber Elastosil 41 von Fa. Wacker empfohlen
The silicone adhesive Elastosil 41 from Wacker is recommended for gluing in the vacuum seal

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 22.06.2023 13:42:11

1:5

VK VA4060/PG16 Vakuumkassette
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
1 von 2113757

Artikel-Nr./PartNo.:

VK VA4060/PG16 | Vacuum cassette

2
Index:

RoHS-2;6c

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.



Siehe Montagehinweise
See assembly instructions

1607

8483

5332

8483

2229

112838

113759

107216

34962

105791

2599

113758

113760

8483

3010

14310

111995

113223

19420

11657

17983

8668

2833

42751

114607

INFO 4605

11655

Für das Einkleben der Vakuumdichtung wird der Silikonkleber Elastosil 41 von Fa. Wacker empfohlen
The silicone adhesive Elastosil 41 from Wacker is recommended for gluing in the vacuum seal

INFO 4629

Art.-Nr.:
Part-no.:

Menge:
Amount:

Benennung DE:
Description DE:

Benennung EN:
Description EN:

113758 1 KTP VA4060 KTP VA4060 | Probe plate
113759 1 ADP VA4060 ADP VA4040 | Moving plate
113760 1 Rahmen VA4060 Frame VA4060
107216 1 VD-V-4060-2 VD-V-4060-2 | Vacuum seal
105791 4 FED-10,0-24,5-103N-11,6 FED-10,0-24,5-103N-11,6 | Pressure spring
2599 12 Abstandsrolle 5,2 x 3 distance roll 5,2 x 3 | Lutz Nr.107.09.03

112838 4 Rändelschraube D6x22 M4 Knurled-head screw D6x22 M4
1607 2 Griff Druckplatte Handle MG-01.089.04
8483 8 Linsenschraube M 4x 12 T20 Button head screw M 4x 12 T20

14310 8 Linsenschraube M 3x  6 T10 Button head screw M 3x  6 T10 | ISO 7380 - A2
112176 2 Lagerbock komplett bearing bracket complete
19420 1 Dichtung Flansch Pg 16 Flange Seal -  PG 16
11657 1 Schnellverschraubung Typ RQW Intake flange PG16
34962 4 Senkschraube M 4x 10 T20 Flat headed screw M 4x 10 T20
2196 2 FUB-08-14-35-POM-BL-B FUB-08-14-35-POM-BL-B | Guiding bush
2229 2 FUS-08-30-ST-M4 FUS-08-30-ST-M4 | Guide pin

113223 2 Gleitlager 0408-03 friction bearing 0408-03
3010 2 Scheibe mit Fase D 4,3 Washer D 4,3 | DIN 125A - A2
5332 2 Aufkleber "Kein Tragegriff" Sticker "No carrying  handle"
17983 4 GB-M04-07,5mm-O GB-M04-07,5mm-O | Bushing
2833 4 Sicherungsscheibe D 5 Retaining washer f. shafts D 5 | DIN 6799 - A2
8668 2 Zylinderstift  4m6x  4 Cylindrical Pin | unhardened
42751 1 FS-5,00-RD-07-02-G FS-5,00-RD-07-02-G | Tooling pin

INFO 4605 1 Typenschild 1010 Identification label 1010
11683 1 Verschlussschraube locking screw
4061 2 Sechskantmutter M 4 selbstsich Hexagon nut M 4 torque type | DIN 985 - A2

114607 1 Aufkleber Betriebsanleitung Sticker operating manual | vacuum test fixture
11655 1 Vollkunststoff-Wellschlauch Plastic tube VSC PA 6

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 22.06.2023 13:42:11

1:5

VK VA4060/PG16 Vakuumkassette
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
2 von 2113757

Artikel-Nr./PartNo.:

VK VA4060/PG16 | Vacuum cassette

2
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-2;6c


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4

	Blatt2
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6


